



STRUB Monafix Resinex

Art.-No. 30107

STRUB Monafix Resinex Winter -20°C

Art.-No. 33189

Resin remover concentrate

Description

STRUB Monafix Resinex is a gel-like cleaning concentrate with a pleasant odor, free of ammonia, solvents, halogenated hydrocarbon compounds and environmentally harmful ingredients. The special combination of active ingredients makes it possible to clean all implements soiled with tree resin quickly and thoroughly in less than 3 minutes!

The hardy version allows cleaning of working tools even at low temperatures. Does not freeze above -20°C.

Application

Heavy soiling:

Spray STRUB Monafix Resinex undiluted onto the soiled parts. Allow to act for a short time (2 to 3 minutes) and rinse off with plenty of water.

Medium soiling:

Dilute STRUB Monafix Resinex 1:1 with tap water and apply or pour into a plastic or stainless steel container and place the parts to be cleaned there for a short time. Remove treated parts and rinse with plenty of water. Cleaning liquid can be used several times, if necessary re-dose or change bath. If the product is diluted more than 1:1, a cloudy solution will result.

Features and advantages

- STRUB Monafix Resinex is a cleaning concentrate that is very productive and economical in use
- Diluted cleaner can simply be drained into the sewer system •

Note

When working with STRUB Monafix Resinex, protective gloves (especially suitable: nitrile, neoprene or natural rubber), tight-fitting safety goggles and protective clothing must be worn. Please observe the information on the safety data sheet.

Technical data

Color	visual	yellowish
Appearance	visual	clear
Density (20°C):	g/ cm ³	1.10
pH (concentrate):		~ 14

Storage

In original container at least 1 year at room temperature (store frost-proof).

Disposal

LVA VeVA / EAK: 07 06 01

The information in this technical data sheet is based on general knowledge and application possibilities. STRUB + Co. AG is not liable for damage resulting from improper use of the products. The industry-standard measurement and production tolerances apply to the specified characteristic. Generally, no legal binding can be derived from these data. Our products are subject to continuous further development. Therefore, STRUB + Co. AG reserves the right to change all technical data in this data sheet at any time and without prior notice.

fax

STRUB + Co. AG Swiss Tribology

Mühlemattstrasse 5 CH-6260 Reiden

phone +41 62 785 22 22 +41 62 785 22 33 strub@strub-lube.ch www.strub-lube.ch